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	考试时间： 120 分钟
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注：1.大标题用四号宋体、小标题及正文推荐用小四号宋体；2.按A4纸缩小打印
一、简答题（共38分）。

1、高层建筑竖向液体输配管网为什么要竖向分区？画出1个竖向分区管网的示意图。（6分）

2、燃气输配管网是开式还是闭式？上下级管网之间采用直接连接还是间接连接？燃气输配管网为何有的采用环状，有的采用枝状？（8分）

3、假定流速法和压损平均法这两种水力计算方法各自的基本特点是什么？各适用于什么样的情况？（8分）

4. 如图是某蒸汽供暖系统供汽干管的一部分，蒸汽从A点供向D点。简要说明：

（1）AB、CD管段坡度方向？（2分）

（2）疏水器的作用？（3分）

（3）管段AB、BC内蒸汽流速哪个可取得大些，为什么？（3分）

（4）为节省投资，图中疏水器在什么条件下可采用水封代替？（2分）

5、实际风机运行全压和风量低于欧拉方程得出的HT∞和Q T∞，简述造成这种差异的主要原因。（6分）
二、一台水泵装置的已知条件如下：Q=0.88 m3/s，吸入管直径D=0.6米，当地大气压力近似为1个标准大气压力，输送20℃清水。泵的允许吸上真空高度为[Hs]=3.5m，吸入段的阻力为0.4m。问：如该泵从自由液面吸水，其安装高度最多能高出吸水面多少m？（7分）

三、某具有狭义管网特性曲线的液体管网并联有两台相同的循环水泵，单台水泵在额定转速2900r/min时的Q—H性能曲线为图中曲线I。开启其中一台水泵以额定转速运行，流量为120 m3/h，扬程为28mH2O。不改变管网，让两台水泵以相同的转速共同工作。作图法求解：（共15分）

（1）只有一台水泵运行时的工况点（在图上表示）；（3分）

（2）两台水泵并联运行的性能曲线；（4分）

（3）管网系统的总阻抗S；（3分）

（4）两台水泵并联时管网的总流量及每台水泵的流量。（5分）
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（第三题图）

四、（共15分）在n=2900rpm的条件下实测一离心泵的结果为：Q=0.2m3/h，扬程H=100m，轴功率NS=240KW，其输送流体的密度为1000kg/m3。

试求：

（1）该泵的全效率
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=90% ，该泵的内效率
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为多少？ 

（2）有一几何相似的水泵，其叶轮直径比上述泵的叶轮大一倍，输送流体的密度为960kg/m3，在n=2000rmp的条件下运行，求在效率相同的工况点的流量、扬程和有效功率各为多少？

五、（共15分）下图为某空调冷冻水管网示意图，其中水泵为离心式，阀门1、2均开启时，用户1的流量为L1，用户2的流量为L2，通过冷水机组的流量为L=L1+L2。试分析阀门2关闭后：

（1）a、b点之间的压差如何变化？（3分）

（2）水泵扬程如何变化？（3分）

（3）系统的总流量如何变化？（2分）

（4）用户设备1的流量如何变化？（2分）

（5）如需要在阀门2关闭后，仍保持用户设备1的流量为L1，通过冷水机组的流量为L，根据图示的条件，设计出一种调节控制方案。（5分）
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（第五题图）

六、（共10分）如图为某流体输配管网图，所有分支的阻抗均已知。各节点流量如下表。

	节点号
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	流量（m3/h）
	-300
	600
	-300
	600
	-400
	-200


（1）以节点V6为参考节点，写出该管网图的基本关联矩阵Bk，列出节点流量平衡方程组。（5分）

（2）以管段1、2为余枝，写出该管网图的独立回路矩阵Cf和独立回路压力平衡方程组。（5分）
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（第六题图）
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